
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 09:15, no Núcleo de Informações Técnológicas-NIT, do município, SÃO JOÃO DO JAGUARIBE, Estado CE, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FRANCISCO CONRADO CHAVES representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CLEUTON ALMEIDA DA COSTA - Secretaria Municipal de Educação
JOÃO WEINE NOBRE CHAVES - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
JOSÉ JOCELIN DE MELO CAVALCANTE - Prefeitura Municipal de São João do Jaguaribe
LILIANE CHAVES MARANHÃO - SECRETARIA DE ASSIST. SOCIAL.,TRAB. E HABIT.
MARCOS AUGUSTO DA SILVA - Secretaria Municipal de Agricultura
MARIA DA CONCEIÇÃO CHAVES MOREIRA - Secretaria Municipal de Saúde
MARIA EDILENE DA SILVA - Secretaria da Cultura Desporto e Empreendedorismo
NISIA CHAVES MACHADO - Secretaria Municipal de Assistência Social

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO JOÃO DO JAGUARIBE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Atendendo nosso convite, compareceram e foram apresentadas as jovens Juliana Machado Ferreira(ACM) e Katiane Maria Sales de Assis(ACS),
classificadas para essas respectivas funções, mas ainda não contratadas

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Mais uma vez foi bastante debatido o fato do baixo crescimento populacional do municipio nos últimos censos. As poucas condições de geração de emprego
para os jovens são motivos para que estes cedo migrem para outras regiões.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Debateu-se bastante sobre as divergências de limites entre os municípios e quais as medidas tomadas pelo IBGE nesses casos.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Através do notebook mostrou-se a situação limítrofe deste município, que não apresenta sérias divergências com vizinhos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
As dúvidas levantada na reunião anterior eram referentes as localidades limítrofes com outros municipios. Tanto naquela como nesta fomos bem claro quanto
a obediencia do IBGE aos limites legais entre os municipios. 

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através da rádio FM local, através de fixação de cartazes na cidade e também pelo pessoal da educção e saúde nas escolas das comunidades.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi ratificado o apoio da Prefeitura nesse sentido e que o Posto funcionará numa das dependências da própria Prefeitura com toda infra-estrutura necessária.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Que visa atualizar os endereçõs eos limites setoriais, para facilitar o trabalho do recenseador. Dados dos entornos também serão captados nessa fase.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A ACM, classificada, Juliana Machado Ferreira esteve presente durante toda a reunião funcionando, inclusive, como secretária. A ACS, classificada, Katiane
Maria Sales de Assis apresentou-se mas teve que ausentar-se por motivo justificado.Convém salientar que ambas ainda não foram contratadas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Cãmara Municipal. Dois dos vereadores membros dessa Comissão, não compareceram e nem mandaram justificativas.

Participantes do IBGE: 
Francisco Conrado Chaves - Presidente da Comissão.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


